

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Bc. Tomáš Chadima

Vedoucí diplomové práce: Ing. Tomáš Hanák, Ph.D.

Diplomová práce zpracovaná diplomantem na téma „*Využití elektronických aukcí ve stavebnictví na Slovensku*“ řeší aktuální problematiku reverzních aukcí a možností jejich využití na stavebním trhu, který je do značné míry specifický.

V teoretické části se diplomant zabývá problematikou aukcí s důrazem na elektronické reverzní aukce. Volba kapitol odpovídá zadání a jejich návaznost je logická, student se mohl více věnovat obecné problematice podnikového nákupu. Praktická část obsahuje výsledky a vyhodnocení dotazníkového šetření, kterým byly zjišťovány aktuální názory a zkušenosti respondentů z oblasti slovenského stavebního trhu s elektronickými reverzními aukcemi. V souvislosti s tímto šetřením byly vyhodnoceny výzkumné hypotézy.

Na základě předložené práce soudím, že diplomant přistoupil ke zpracování diplomové práce svědomitě. Teoretická část práce je zpracována při použití dostatečného množství informačních zdrojů. Praktická část je zpracována přehledně, celá diplomová práce má logickou strukturu.

Hlavním přínosem autora je realizace rozsáhlého dotazníkového šetření, které umožnilo vyhodnocení originálních dat. Nicméně, musím vytknout, způsob vyhodnocení hypotézy H1, a to na základě dat v tab. 4.1 (str. 48). Vyhodnocení mělo být provedeno ve vztahu k relativní frekvenci výskytu uživatelů ERA v rámci celého zkoumaného vzorku. Drobnou výtkaou je dále použití nevhodného výrazu „dotazovatel“ na str. 12. Také poukazuji na nepříliš šťastně formulované hypotézy č. 2 a 3. I přes tyto skutečnosti hodnotím práci kladně a oceňuji vysokou píli studenta, kterou vynaložil na zpracování práce, a náročný sběr dat.

Z metodického i ekonomického hlediska je práce plně vyhovující. Student splnil zadání diplomové práce. Předložená práce vyhovuje po stránce obsahové i formální. Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázka: Vyhodnoťte hypotézu H1 dle dat na základě výše uvedené připomínky a komentujte dopad změny hodnocení.

Klasifikační stupeň ECTS: *B/1,5*

V Brně dne 20.1.2016



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4